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Na 250 lidí už podepsalo petici  
proti Drkolnovské spojce. Připojte se  

Sdružení občanů a přátel Zdaboře sbírá podpisy pod petici o vynětí tzv. Drkolnovské 
spojky z územního plánu města Příbram. Sami lidé komentují, proč by spojka mezi  
Zdaboří a silnicí na Bohutín neměla existovat. Elektronická petice k podpisu je na webu 
www.1url.cz/mreSO. 
 
Sdružení občanů a přátel Zdaboře spustilo petici za vy-
nětí tzv. Drkolnovské spojky z Územního plánu Pří-
brami, která společně s tzv. Jihovýchodním obchvatem 
města masivně poškodí městskou část Příbram-Zda-
boř. Petici je možné podepsat elektronicky na webu: 
www.petice.com/petice_za_vynti_tzv_drkolnov-
ske_spojky_z_uzemniho_planu_pibrami nebo pod in-
ternetovým odkazem www.1url.cz/mreSO.  
 
V současnosti se podařilo získat přibližně 250 podpisů 
pro vynětí Drkolnovské spojky. Spojka má začínat sjez-
dem z obchvatu v těsné blízkosti Zdabořské studánky, 
procházet nad řadovkami na Zdaboři, přetínat ulici 
Zdabořskou, dále procházet přes pozemky soukro-
mých vlastníků k ulici Táborská a pokračovat až do lo-
kality Pod Šorfíkem. Odtud pak kolem lesa, přes pole 
a louky až k silnici č. 18 mezi Příbrami a Vysokou Pecí. 
 
Naprosto zbytečná spojka 
Co si lidé o spojce myslí, vyplývá z některých komen-
tářů, které připojují přímo k petici. Přinášíme několik 
drobně redakčně upravených citací:  
 

„Jsem přesvědčen, že vybudováním JV obchvatu ztrácí 
Drkolnovská spojka smysl.“  
Otto Lang 
 
„Nechci, aby v blízkosti mého bydliště došlo k zinten-
zivnění automobilové dopravy, a tím k dalšímu zvět-
šení objemu výfukových plynů.“  
Otto Kollert 
 
„Podepisuji, protože se domnívám, že navrhovaná 
spojka není logicky vůbec zdůvodnitelná. Lze ji nahra-
dit místně obslužnými komunikaci v uvažované bu-
doucí zástavbě, ale není třeba budovat tuto spojku.“ 
Václav Velát 
 
„Tahle silnice není potřeba, ublíží místní krajině a oby-
vatelům.“  
Tomáš Kočárek 
 
„Podepisuji a souhlasím. Zbytečná investice, která do-
pravě nepomůže a zatíží lokalitu zástavby převážně ro-
dinných domů – není zde žádná výroba apod., tak proč 
navyšovat průjezdnost. Navíc se už nebude zástavba 
RD rozšiřovat – není kam. Argument státních institucí, 
že je např. třeba zvýšit průjezdnost pro hasiče je zcela 
mimo mísu, protože stávající komunikace a jejich šíře 
dostatečně vyhovují normovým požadavkům pro zá-
stavbu rodinných domů.“  
Martin Riger 
 
„Dle mého názoru je tato komunikace nežádoucí. Pod-
kopává smysl zamýšleného obchvatu a navrací dopravu 
z obchvatu zpět do Příbrami. Protíná hezkou lokalitu, 
která by se mohla zužitkovat lépe. Např. pro výstavbu 
rodinných domů (kterých přímo v Příbrami je nedosta-
tek). Případně navázat na zelenou zónu lesoparku. Již 
teď je tato zóna používána lidmi z Drkolnova pro 
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vycházky, rekreaci a město zde v nedávné době prová-
dělo investice a úpravy tímto užitným směrem.“  
Lukáš Blažek 
 
„Podepisuji, protože spojka je od prvopočátku nesmy-
slný nápad Ing. arch. Ivana Plicky, zpracovatele územ-
ního plánu města Příbram a předsedy České komory 
architektů.“  
Petr Prýmek 
 
„Nesouhlasím s přípravou a realizací Drkolnovské 
spojky.“  
Nikola Molnárová 
 
„Podepisuji, protože nesouhlasím s výstavbou Drkol-
novské spojky. Nesouhlasím s výstavbou jihovýchod-
ního obchvatu v takové podobě plánu jeho trasy, v jaké 
je nyní schválen.“  
Marie Radová 
 
„Bydlím v Drkolnovské ulici a už teď je tu silný pro-
voz. Nechci si představovat, jak by to vypadalo v pří-
padě vybudování spojky.“  
Markéta Slobodová 
 
„Celý obchvat je nesmysl a napojení na Zdabořskou 
ulici zvětší hlučnost v této ulici. Teď je tady už hluč-
nost velká.“  
Miloš Kadoch 
 
„Jsem ve Zdaboři vyrůstala a mám k této části citový 
vztah.“  
Denisa Tesková 
 
„Obchvat lze řešit i jinak, není potřeba sahat do dalších 
klidových zón, kterých je v Příbrami už tak málo.“  
Antonín Hanák 
 
„Nesouhlasím s vybudováním této spojky, protože při-
vede nadměrnou dopravu přímo do centra rezidenční 
čtvrti a oddychové zóny.“  
Olga Neužilová 
 
„Souhlasím se všemi body v petici. Ráda bych žila v kli-
dové zóně s krásnou přírodou na dosah na kraji města 
jako doposud. Tedy bez hluku a smogu z projíždějících 
aut. Výrazně nám spojkou zhoršíte kvalitu bydleni na 
Zdaboři a zničíte krásnou přírodu v okolí. Jedněm kva-
litu bydlení zlepšíte, a nám ji zhoršíte. Už obchvatem se 
kvalita zhorší výrazně. Obchvatem bude hluk a smog 
z aut nejen z hlavní ulice, ale již také od lesa. Spojkou 
se toto navíc ještě přiblíží k nám zde bydlícím. Je to ne-
spravedlivě. Zkuste být obyvatel Zdaboře, také by se 
vám to vůbec nelíbilo.“  
Martina Bělíková 
 
„Po desetiletích tahanic opět nesmyslné řešení, kdy má 
obchvat vést v těsné blízkosti zástavby, navíc opět pro-
tínat město v situaci, kdy Žežice jsou prakticky 

příbramskou čtvrtí. Nebo se už s rozvojem města vů-
bec nepočítá? Pokud ano, jakým směrem, když z jedné 
strany je průmysl a z druhé páteřní komunikace?“  
Pavel Kastner 
 
Proč nestavět Drkolnovskou spojku? 
Sdružení občanů a přátel Zdaboře nesouhlasí s další 
přípravou tzv. Drkolnovské (někdy též Rožmitálské) 
spojky. Jedná se o plánované spojení silnice č. III/1911 
– JV obchvat Zdabořská – JV obchvat a vyzývá vedení 
města, zastupitelstvo města Příbram a další instituce 
a orgány, aby se v této věci zasadily o řešení. Za řešení 
považujeme vynětí těchto komunikací z Územního 
plánu Příbram účinného ke dni 17. července 2018. Dů-
vody jsou detailně popsány v samotné petici, níže uvá-
díme pouze bodový výčet. 
 
- radikální zhoršení dopravní situace ve Zdaboři, která 
bude už extrémně zatížena dopravou, hlukem a exhala-
cemi z tzv. Jihovýchodního obchvatu města Příbram; 
- spojka přetne Zdaboř na dvě části a převede do měst-
ské části další dopravu z obchvatu; 
- po výstavbě obchvatu další obří zábor zemědělské 
půdy; 
- minulými politickými reprezentacemi bylo občanům 
Zdaboře slíbeno, že spojka bude vyňata z územního 
plánu; 
- komunikace zničí cenná území v blízkosti Zdabořské 
studánky nebo v oblasti mezi Zdaboří a Vysokou Pecí, 
která jsou využívána pro relaxaci obyvatel; 
- spojka zbytečně přivádí automobilovou dopravu do 
hustě obydlených lokalit; 
- zamýšlená komunikace podporuje individuální auto-
mobilovou dopravu namísto jejího mírnění v intravi-
lánu obce; 
- spojka byla navržena před více než 20 lety v době da-
leko řidšího osídlení Zdaboře; 
- komunikace v některých parametrech pravděpodobně 
neodpovídá současným technickým normám; 
- projekt komunikace vyvolává zbytečnou společen-
skou tenzi mezi obyvateli a radnicí. 
 
Jak můžete pomoci?  
Informujte o petici i další obyvatele Zdaboře, Drkol-
nova či Vysoké Pece. Požádejte je i své rodinné přísluš-
níky, aby připojili svůj podpis, pokud s obsahem petice 
souhlasí. Jestliže chcete nebo můžete pomoci jinak, 
ozvěte se na e-mail zdabor@cenrum.cz. 
 
Text: Stanislav D. Břeň 
Ilustrační foto: Musa Haef, Unsplash 
 
 
Petice proti spojce 
Petici můžete podepsat na webových stránkách 
www.petice.com/petice_za_vynti_tzv_drkolnov-
ske_spojky_z_uzemniho_planu_pibrami nebo pod 
přímým internetovým odkazem 
www.1url.cz/mreSO.



 

 

Při loučení s létem byla třináctka šťastná  
Každoroční akce proběhla podle představ dětí i dospělých. Všechny úkoly splnilo třináct 
účastníků. 
 
V neděli 25. září se ve Zdaboři odehrála akce loučení 
s létem. Přišlo okolo čtyřiceti účastníků. Dvacet 
návštěvníků tvořily děti a ostatní byl doprovod nebo 
hasiči a pomocníci. Akce se konala v ulici Táborská 
u vánočního stromu. Byly tu děti od tří do patnácti let.   
 
Ze začátku všechny děti dostaly kartičky, na které 
musely nasbírat razítka, která získaly na jednotlivých 
stanovištích za každý splněný úkol. Těchto kartiček se 
odevzdalo přesně třináct. Děti si mohly zkusit logické 
hry jako sestavování požárního auta, určování 
správného a špatného chování na silnici nebo další 
zajímavé hry a hlavolamy. Milovníci sportu jezdili na 
koloběžkách, skákali v pytlích proti soupeři na 
sedmimetrové trati, chodili na chůdách, dokonce 
i stříkali hadicí na čtyři bílé a čtyři černé dřevěné 
destičky. Nejatraktivnější bylo kropení terčů vodou, 
kam se všichni hned hrnuli. Za splnění úkolů dostali 
všichni sladkou odměnu v podobě Fidorky a nejmenší 
si užili na skákacím hradě. 
 
Opékaly se špekáčky. Ani na pití se zde nezapomnělo 
a byl tu rozmanitý výběr. Celou dobu provázelo účast-
níky krásné počasí. Všichni si tuto akci užili, protože 
zdabořští hasiči a jejich pomocníci odvedli skvělou 
práci jako každý rok, za kterou by si zasloužili ocenění. 
 

Text: František Břeň, dětský účastník akce 
Foto: Mikoláš Břeň

Valná hromada SOPZ 
Přejete si vědět, co se ve Zdaboři událo v posledním 
roce a co se chystá pro nadcházející období? Pak si  
nenechte ujít valnou hromadu Sdružení občanů  
a přátel Zdaboře, která se uskuteční ve čtvrtek  
24. listopadu v 19.00 v hasičárně (Zdabořská 27). 
 

Změna na Drkoláči 
Na základě stížností některých občanů na nepořádek 
a hluk bude u sportovního hřiště pumptrack, který je 
označován jako Drkoláč, demontován altán. Stoly a la-
vičky na místě zůstanou. Altán by měl být přesunut a na-
dále sloužit na oploceném hřišti Hlinovky. 
 

Bytové domy ve Zdaboři 
V lokalitě Táborská a Hanuše Jelínka připravuje sou-
kromý investor výstavbu bytových domů s několika de-
sítkami bytů. V souvislosti s tím a na základě žádosti 
investora se město Příbram obrátilo na Osadní výbor 
Zdaboř s žádostí o vyjádření k zamýšlené smlouvě 
o právu provést stavbu komunikace a příslušenství se 
smlouvou o výpůjčce týkající se pozemků ve vlastnictví 
města Příbram. Jelikož část stavby bude probíhat na 

pozemku města a bude upravován majetek města, bylo 
nezbytné s vlastníkem uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu a smlouvu o výpůjčce. Osadní výbor s žádostí 
souhlasil. V této souvislosti byl výbor také informován, 
že hnízdo na tříděný odpad, které je nyní v Táborské 
ulici, by mělo být po posouzení Technickými službami 
města Příbrami přesunuto a nově vytvořeno na po-
zemku investora v ulici Hanuše Jelínka.  
Připojujeme také část vyjádření investora, kterého za-
stupuje architekt Jaroslav Malý. Obsahuje popis zásahů, 
kvůli kterým je potřeba s městem Příbram uzavřít výše 
zmiňovanou smlouvu o právu provést stavbu:  
„1. Chodník v ulici Táborská bude znovu položen 
včetně obrubníků. V rámci tohoto chodníku bude reali-
zován vjezd do podzemních garáží (snížení úrovně 
chodníku s varovnými pásy pro slepce). Poloměr chod-
níku v křižovatce Táborská – Hanuše Jelínka bude 
upraven na plynulý oblouk a zvednutý na výšku 12 cm 
(dnes je do křižovatky snížený obrubník). 2. V ústí ulice 
Hanuše Jelínka bude vytvořeno místo pro přecházení. 
Bude zde snížený obrubník s varovnými pásy u trafo-
stanice a rovněž i na protější straně u rodinného domu 
č. p. 615. V tomto místě se bude muset rozebrat chod-
ník a snížit stávající obrubníky a doplnit reliéfní kon-
trastní dlažbu a znovu zadláždit. Na straně 



 

u trafostanice bude chodník nový včetně obrubníků, 
takže se místo pro přecházení vytvoří rovnou při jeho 
stavbě (nový chodník bude podél celé ulice Hanuše Je-
línka až k ulici Na Planinách – na pozemku staveb-
níka).“ 
 

Nesouhlas s prodejem pozemku 
Osadní výbor Zdaboř nesouhlasí s případným prode-
jem pozemku p. č. 85/6 ve Zdaboři (Pod Šorfíkem). 
O prodej požádala žadatelka z důvodu zajištění pří-
stupu na pozemky p. č. 82/4 a p. č. 82/2 v k. ú. Zda-
boř. Podle vyjádření města Příbram nejsou pozemky 

v jejím vlastnictví, což ale nevylučuje alternativu, že 
jsou vlastněny někým z příbuzenstva. Žadatelka uvá-
děla, že by na pozemku zřídila zahrádku a umístila 

karavan nebo mobilní dům. Osadní výbor se shodl, že 
při současné absenci volně přístupného hřiště ve Zda-
boři by právě tento pozemek mohl do budoucna po-
sloužit tomuto účelu. A to i při vědomí, že v minulosti 
na tomto území hřiště existovalo. 
 

Zdaboř sobě (i Tobě) 
Na níže uvedený bankovní účet Sdružení občanů a přá-
tel Zdaboře lze zasílat příspěvky a sponzorské dary 
v jakékoliv výši: 270413462/0300. Prostředky jsou vyu-
žívány na aktivity pro zdabořské občany nebo např. 
pro tisk tohoto zpravodaje.  
 
Text: Stanislav D. Břeň

 

Na drakiádě ve Zdaboři nelétali pouze draci 
V neděli 16. října se na louce Mauliska konala zdabořská drakiáda. Tato akce byla výjimečná 
tím, že se při ní sešlo přes sto účastníků a do vzduchu létaly malé raketky. 
 

V neděli 16. října se ve Zdaboři konala drakiáda. S dru-
hou hodinou se na louce Mauliska, která se nachází 
pod lesem na Červené, sešlo skoro sto lidí. Z toho asi 
třicet zájemců pouštělo draka, zbytek tvořil doprovod. 
Na obloze se neobjevili jen draci, ale letos se střílely 
malé rakety, které létaly do výšky třiceti až čtyřiceti me-
trů. Raketek vylétlo zhruba patnáct, které poté slétaly 
k zemi pomocí padáčku a malé děti se je snažily chytat. 
 
Počasí prospívalo drakům i dětem. Celé odpoledne sví-
tilo sluníčko a bylo asi osmnáct stupňů. Louka byla 

posekána, takže se lépe běhalo pro raketky a s draky. 
Celou dobu vál lehký větřík, který nebyl moc silný, ale 
stačil k vzlétnutí draků. 
 
Na akci dorazily všechny věkové kategorie, většinou to 
byli rodiče s dětmi, ale sešli se i prarodiče a starší sou-
rozenci. Většina lidí přišla pěšky, ale objevilo se i pár 
aut, ve kterých se většinou vezli nejmenší letci.   
 
Text: Mikoláš Břeň, dětský účastník akce 
Foto: Věra Prunerová
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